

EDITAL No -718, DE 6 DE NOVEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital no -381, de 24/06/2009, publicado no DOU em 25/06/2009, Seção 3, página 49, retificado pelo Edital no -547, de 04/09/2009, publicado no DOU em 08/09/2009, Professor Titular, Unidade: Escola de Engenharia, nos seguintes termos: II - DA INSCRIÇÃO. Item 2.2.

Onde se lê: "...Início do Concurso: 60 (sessenta) dias a partir do encerramento das inscrições...". Leia-se: "...Início do concurso: entre 60 (sessenta) e 120 (cento e vinte) dias a partir do encerramento das inscrições..".

RONALDO TADEU PENA